

其实大资金怎么炒美股的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解中国人在国内怎么炒美股，因此呢，今天小编就来为大家分享大资金怎么炒美股的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [哪个软件可以炒美股](#)
2. [内地人炒美股最多能汇多少钱](#)
3. [美股证券金额太大怎么提款](#)
4. [在国内炒美股的八大好处](#)

### 一、哪个软件可以炒美股

美股市场与A股不同，A股券商基本上差异不大，而且A股券商自己开发的交易软件通常比较难用，我们散户使用的一般都是第三方的交易软件，比如同花顺，但是美股不同，美股交易软件一般都是只支持自家券商的交易，比较少有第三方软件支持交易（同花顺目前也支持老虎证券、嘉维证券）

原因就在于美股券商之间差异很大，交易软件也是根据自身业务所研发的。

以题主的问题来看，主要就是分析各家券商之间的差别，选定券商之后，下载这家券商的交易软件就可以了，所以这个问题可以往上追溯到哪家券商更好。

#### 一、富途证券。做港股起家，后业务扩展到美股

- 1、富途证券的软件功能做的很好，可以看得出腾讯系的对于产品非常用心；
- 2、支持美股、港股、A股，虽然每个部分都需要再开一个账户，但可以使用同一个软件就可以进行操作还是很不错的。

2、开户需要线下见证，如果在一线及省会级城市还好，见证点比较多，其他城市见证点较少；

佣金：按每笔交易收费，佣金5到+交收费3刀+其他费用，每次交易至少8刀，相比于按股收费的，按笔交易收费的这种模式特别适合土豪用户，一次交易成百上千股。

二、老虎证券。做美股起家，后业务扩展到港股。

1、老虎证券交易软件做的也非常好，简单易用，比较符合A股股民的习惯；

2、清算用的盈透证券的通道，所以交易的品种也比较多，美股、期权、ETF等；

3、老虎也支持炒港股，而且也不需要另开一个账户，直接就可以一个账户一笔钱就可以炒，这一点比富途要简单点，因为富途还需要另外开一个港股账户；

4、支持融资和做空，这一点国内券商能做到的不多；

5、实时行情费、账户管理费什么的都没有；

这里说一下什么是盘前盘后交易：除正常交易时间外，美股支持盘前盘后交易，按照美国夏令时所对应的北京时间：盘前交易是从16：00到21：30分，21：30-次日4：00属于交易时间，盘后交易是从次日4：00-8：00。

盘前盘后交易很重要，原因在于很多公司的消息并不是在美股的交易时间发布的，比如发布财报（很多公司都是盘前或盘后发布财报）、公司合并（携程和去哪儿合并就是在盘前发生的）、公司重大事件（阿里加入陌陌私有化买方团）等等，都会对股价造成重大影响，如果你的券商不能支持盘前盘后交易，其他交易者已经在盘前盘后时期买入或卖出了股票，所以等到开盘的时候市场已经充分消化了这个消息，股价也有了相应的变化，那时候你才能交易，就会错失很多赚钱的机会。

1、老虎证券有一定的资金门槛需要3000刀，

2、PC端的软件较弱，不如富途但比其他券商好很多，最近看到老虎也在加强这方面的开发力量，希望早日更好一点吧。

佣金：每股0.01刀，每笔最低2.99刀。

优点：1、开户速度比较快；2、支持融资融券；3、支持美股、港股

2、订单类型仅支持市价单和限价单，

3、无PC端，移动端交易软件一般，不如富途和老虎。

佣金：每股0.007刀，最低每笔1刀。

对于人民币抵押炒美股的情况，我对此一直持保留态度，因为外管局是禁止券商协助用户换汇的，不知道为什么没人举报一下。

四、积木股票。做理财起家，后业务扩展到美股。

2、而且无需资金门槛，多少钱都可以开户。

3、订单类型仅支持市价单和限价单。

佣金：相对比较便宜，每股0.005刀，每笔1刀，

以上是国内的几家券商公司，当然还有国外的券商

一、盈透证券全世界最大的券商之一

1、可交易的品种非常多，美股、ETF、期货、期权、外汇什么的都可以。

2、可以提供API接口，如果你程序不错的话，可以自己写程序辅助交易。

2、盈透的交易软件特别专业，打开过TWS的就知道，作为一个散户看起来真是看了头大；

3、盈透的各种费用比较多，比如账户管理费（每个月10刀）、实时行情费（每个月10刀）

佣金：每股0.005刀，每笔最低1刀

二、firsttrade、史考特证券，这两家公司都是美国券商代表。

优点：交易品种还算比较多，支持美股、期权、ETF等，并且支持融资和做空

缺点：本地化做的不够好，从客服到APP的使用上都不够本地化，并且都是流动性提供商。

佣金：每笔交易7刀左右，相对较高，适合土豪用户。

基本上都是我开户的时候对各家券商的研究，有什么问题、错误欢迎知友指出。

## 二、内地人炒美股最多能汇多少钱

银行汇款柜台要收取不到2%的手续费及不到1%的钞汇转换差价费用，国外中间行收取15美元左右的手续费。外管局最近的新规定，每个银行营业部对每人每天的累计汇出境外汇款不得超过50000美元，但数量大可以借用别人的份额。单笔50000美元以下的现汇或10000美元以下的现钞，不需要出示证明，只需个人身份证。外管局原则上并不允许境内个人通过汇款方式在境外投资，因此有些银行会限制国内个人对国外的“资本帐户”汇款，是正常的。不过同一银行的不同地区分行规定并不一定相同，很多分行都不会做太多限制。投资者多跑几家银行一般都能解决。如果在比较偏远的地区，投资者也可以去异地银行办理汇款。

“一汇通”银邮国际电子汇款是中国邮政与世界知名银行共同推出的新一代跨境美元入账汇款业务。大城市的邮局很多都开通了 this 业务，某些监管不严格的城市，如厦门，杭州等，随便汇多少都行，无上限，合法途径汇出没有任何障碍。这也是解决银行汇款限制最好的策略。

汇款没有手续费，每次和每月都不超过5000美元，但申请信用卡手续复杂。境外汇入汇款大多数情况下是不做任何限制的，但在某些地区的极少数银行，可能会有一定限制。如某个招商银行可能限制国外“资本帐户”对国内个人汇款，或者某个中国银行收到超过2000美金的现汇，就要提供收入证明等，比较烦。这种情况下就需要去其他的银行操作。总的来说，北京、上海、杭州等数百家城市一般都不特别限制汇入汇出（有例外，但最终都好解决），单笔汇入越多越好，因为20万美元和1000美元的汇入费用都是10-40美元。如果对存取款有疑问的最好问一下当地的银行和邮局，或电话咨询，一般可以咨询他们的主管部门解决。

## 三、美股证券金额太大怎么提款

取款，在美国一般通过券商给的支票和银行转帐就可以了。

在国内就需要填些一张提款表，然后给券商（一般都是传真，这样快也保密），告诉券商通过寄支票或者电汇的方式把帐户里的钱给你，券商收到提款要求后，一般都是1 - 2个工作日就汇出钱。

买卖美国股票只需要开立一个证券户头，此证券户头同时拥有银行户头的功能，若您将钱存进此户头但未购买股票，券商会付给您利息，但要扣10%的税，如果想免

税可选择自动转存短期基金，由券商代为操作获利。存入资金的方法1.如果您在海外有银行账号，那么可以从这个账号转到证券账户上。如果您没有海外银行账户，您需要跟券商联系解决转款的问题。

2.如果您需要将境内的人民币用来购买美股，那么您需要到银行购买外汇。购买外汇是有额度限制的，每个人每年限购5万美元。

将人民币现金换成外汇以后，您就可以把外汇转到海外银行账户上，大多数网上银行系统都提供境外汇款功能，每单收费一般都在100元以下，通常几小时就能到账。

。

在这个过程中，需要遵守国家的外汇管理制度。知之不多，谨希望能帮小忙

#### 四、在国内炒美股的八大好处

第一，资金安全有保障。一方面很多美股券商都是美国金融业监管机构（FINRA）/美国证券投资人保护组织（SIPC）的资深会员，这是评价一个美股券商是否正规有实力的最为直接的方式。成为这两大机构的会员后，即使该会员券商破产，投资者的股票等资产都会获得相应保护，SIPC对每个投资者的账号提供最高50万美元的保障，其中包含最高10万美元的现金保障。比如Firstrade第一理财、史考特等都是FINRA和SIPC的会员。同时，很多美股券商为了保证投资者的资金安全，还另外给投资者账户购买商业保险。例如Firstrade透过其交割公司ApexClearingCorporation，在第一理财开户投资的客户帐户享有现金及证券一亿五千万美元的保险。

第二，高额红利回报股东。美国公司都注重回报股东，很多大公司每个季度都派发红利，比如可口可乐这样的大公司已经连续十几年派发高额现金红利回报股东，而一些新兴的科技公司也开始这样效仿。

第三，相对于A股，投资手段更丰富，而且不管股票上涨还是下跌都可能获利。在A股市场，只有股票上涨的时候才能赚钱。而美股可以买涨也可以卖空，特别是利用股票和对应的期权可以组成不同的投资组合，无论股票上涨还是下跌，可以锁定收益或者限定损失范围。

第四，融资方便，投资成本低。几乎所有的美股券商都可以开保证金户头，在开户的时候申请就可以了，不需要另外的申请和手续，也不需要额外的费用，非常方便。比如Firstrade第一理财也可以，网上申请的第一步同时选择上“融资”就行了。

第五，买卖便捷，无须担心时差熬夜。因为美国和中国有时差，有人会担心是不是投资美股就意味着要通宵熬夜。实际上并不需要。美国券商下单时可设定有效期，

比如可以设定在未来一个月内，某支股票跌到某个价格就买入，涨到某个价格就抛出。美国券商提供的下单种类丰富，简单的如设止损、止盈价位，复杂如跟踪股价转向点、并购套利等。这些委托单都可以长期有效，所以不需每晚盯盘。

第六，T+0交易，无涨跌停限制。美股可以做T+0交易，即当天买入的股票可以当天卖出，而且没有涨跌停限制，流动性非常好，资金可以快速周转，有效避免隔夜风险，并能快速捕捉机会。

第七，交易费用低，无隐藏费用。美股交易不需要缴纳印花税、过户费等等名目繁多的税费，只有简单的券商佣金。不同美股券商收费略有差异，有些按交易次数收费，有些按交易股数收费。Firstrade收费就非常低，每笔交易只收6.95美元的固定费用，而且不限股数和金额，而且无开户费用，无最低存款规定，无帐户闲置及维护费用。

第八，市场规范，法规健全。美国金融市场非常发达，资本市场监管程度非常严厉，相关的法律法规健全。对内幕交易、操纵市场、上市公司财务造假等行为打击坚决。美国法律允许集体诉讼，中小股民利益受到伤害往往能通过法律途径讨回公道。另外值得一提的是，与美国通行的无罪推定不同，美国法庭在针对资本市场的审判中，采用的是举证倒置的原则，即被告要举证自己确实没有进行内幕交易。完善的制度、严苛的法律使美国资本市场能保证中小散户的利益不会轻易受到违法者的侵害。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！